



Галина ХИТРИКОВА.
Фото автора
и Галины ГАВРИЛОВИЧ.

В последний день зимы широкой могилевской публике была представлена четвертая книга из серии научно-публицистических очерков Иды Шендерович и Александра Литина «История могилевского еврейства: документы и люди». Издание является завершением цикла, в основу которого было положено изучение жизни могилевских евреев начиная с XVI века – момента их появления на территории Приднепровского края.

Если первые послевоенные годы, как утверждают авторы, описываются в большинстве

Из прошлого в будущее: история могилевского еврейства

» Год книги

Период, который охватывает представленная книга, начинается первыми послевоенными годами Советского Союза и заканчивается днем сегодняшним в независимой Беларуси. В работе над изданием приняли участие 13 отечественных и зарубежных авторов. Очерки дополнены богатой коллекцией иллюстрированного материала, в том числе редкими снимками Могилева начала XX века.

«Воспоминания собирались на протяжении последних десяти лет, и, к сожалению, многие респонденты уже не увидят свои рассказы в напечатанном виде. Но они сохранились, их могут прочитать их дети и внуки, а также все те, кому интересна история древнего города на Днепре, так как, несмотря на наличие конкретной темы, все же главным героем всей серии издания является город Могилев», – считает Александр Литин.



Составители «Истории могилевского еврейства»
Ида Шендерович и Александр Литин и один из авторов
материалов для книги Игорь Пушкин (в центре).

На презентации первое знакомство будущих читателей с книгой осуществилось посредством концертно-театрализованного представления, подготовленного режиссером Дворца культуры области Аллой Кусковой.